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Ata da oitava Sessão ordinária da Câmara Municipal aos vinte e dois (22) dia de 

março (03) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 11:00 horas o senhor 

Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum 

legal declarou sob a Proteção de Deus aberta à oitava sessão ordinária. Convidou 

Excelentíssimo vereador Cezar para fazer a leitura da bíblia. O senhor presidente 

convidou secretaria Josiane ad hoc, para fazer a leitura da 7ª Ata Ordinária do dia 

vinte dois de março. Após colocou Ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Convidou secretaria ad hoc, para fazer a 

leitura do Oficio n° 042/2021/SEMECE e C.I n°29/GP/PMT/2021, em seguida 

Convidou secretaria ad hoc, para fazer a Leitura da 8º Ordem do dia: 

Apresentação, discussão e votação da Indicação n° 005/GV/JJBS/JBM/2021. 

Indica ao executivo municipal que faça um estudo de viabilidade e reative o 

programa Porteira Dentro. Apresentação do Projeto de Resolução 

n°001/MD/CMT/2021. DA NOVA Redação ao Inciso I, Artigo 1, da Resolução 

n ° 51/2017 de 21 de agosto de 2017 e da outras providencias. Apresentação do 

Projeto de Lei 002/CMT/2021.  Dispõe sobre a Fixação dos Subsídios do 

prefeito, vice-prefeito, dos secretários e adjuntos do município de Theobroma e 

da outras providencias. Apresentação e discussão do Projeto de resolução n 

°002/CMT/2021. Dispõe sobre a Fixação dos Subsídios dos vereadores do 

Município de Theobroma. Apresentação da emenda modificativa à Lei 

Orgânica. Que modifica o Art. 5° que Suprime o Parágrafo Único da Lei 

Orgânica do Município de Theobroma e dá outras providencias. Apresentação 

da Emenda Modificativa à Lei Orgânica que modifica o Art. 57° que Suprime 

o Parágrafo 1 e 2 da Lei Orgânica do Município de Theobroma e da outras 

Providencias.  Apresentação do Projeto 008/2021 Abre Crédito no Orçamento 

Vigente Adicional Especial e Da Outras Providencias. O presidente Jose Carlos 

convida o vereador Edmilson para fazer uso da tribuna. O vereador cumprimentou 

a todos, justificou sua ausência na seção do dia 15/03/2021 e disse que como ele 

faz parte da comissão do processo seletivo esteve em reunião na quinta, sexta e 

segunda dia 15 analisando documentos, pediu para o presidente colocar em 

votação sua ausência na seção. A justificativa foi aprovada por unanimidade. 

Falou sobre sua participação no processo seletivo, também parabenizou o 

secretário Joao batista pelo trabalho feito nos canteiros no sábado. Falou sobre os 

pontos críticos das estradas que surgiram. Falou sobre as indicações sem êxito de 

respostas encerrou suas palavras e agradeceu a todos. O presidente convidou o 

vereador Gilmar a fazer uso da tribuna. O vereador cumprimentou a todos, 

lamentou a perda de uma guerreira dona Lúcia e a perca de mais um amigo. O 

presidente pediu Parte que lhe foi concedida e lamentou também o falecimento de 

seu primo pela covid agradeceu e devolveu a Parte ao vereador Gilmar que 

também desejou melhoras a vereadora Vanessa que está com covid. Cobrou mais 
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uma vez sobres as estradas a dificuldades de os caminhões de leite entrarem nas 

propriedades. Abordou um pouco mais sobre as estradas e encerrou seu discurso. 

O presidente passou a palavra para o vereador Junior Barros. O vereador 

agradeceu a Deus, falou sobre a visita ao secretário de saúde Geovani, juntamente 

com o vereador Edmílson e vereadora Vanessa, falou sobre as estradas do 

travessão oito, as ocorrências acontecidas no travessão oito elogiou o trabalho 

feito nos canteiros sábado, elogiou o prefeito e a todos envolvidos, frisou sua 

preocupação novamente com as estradas e até mesmo porque se no segundo 

semestre os alunos voltam a estudar. Encerrou falando que sempre estará 

cobrando aos responsáveis pelos serviços a serem feitos no município. O 

presidente convida o vereador Cesar para fazer o uso da tribuna. O vereador 

cumprimenta a todos, e fala sobre a perca da professora Lúcia Pancieri e também 

estende uma boa recuperação para vereadora Vanessa, disse que as cobranças 

feitas na sessão passada parte foram respondidas em duas linhas somente para 

manter um protocolo. Comentou que a resposta do relatório da equipe de transição 

não foi respondida. Falou sobre a visita ao gabinete da presidência do deputado 

Alex Redano para tratar dos assuntos referente aos recursos do município. Frisou 

que conseguiram seiscentos mil reais para o município, sendo trezentos mil para 

recuperação das estradas vicinais e trezentos mil para tubos corrugados de PVC. 

Acertaram a emenda para pavimentação das ruas do município. E também na área 

do esporte, uniformes. Falou sobre as estradas e a dificuldades, como os 

moradores estão fazendo para conseguir passar. Agradeceu e encerrou discurso. 

O presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna. O vereador 

cumprimenta a todos, falou sobre as estradas e deixou uma mensagem ao 

secretário de obras sobre a linha 601, onde liga o cemitério ao eixo que está bem 

defasado, falou sobre a situação do covid-19 que está aumentando no município. 

Falou sobre o processo seletivo e lamentou a fala do vereador Edmílson quando 

ele fala que não teve voz ativa sobre o seletivo. Em seguida parabenizou o 

secretário do meio ambiente Joao batista, parabenizou o prefeito pelo trabalho. 

Falou sobre a resposta ao requerimento convocando o secretário de obras no dia 

29/03/2021. E que o oficio que mandaram para casa legislativa não veio com a 

resposta esperada. Pediu para que o presidente reencaminhar novamente outro 

ofício para o local de origem, assim quem sabe obtenho alguma resposta. Cobrou 

sobre o balancete dos meses de novembro e dezembro de 2020 que ainda não foi 

protocolado na casa legislativa. Falou sobre a viagem que teve como objetivo o 

gabinete do deputado Alex Redano juntamente com o vereador Cezar. 

Parabenizou a deputada Cássia das muletas, agradeceu e encerrou seu discurso. O 

presidente convida o vereador João a tribuna. O vereador cumprimenta a todos e 

enfatiza o trabalho feito na avenida principal da cidade. Parabenizou o secretario 

pela bela atitude. Falou sobre a precariedade das estradas e que a máquina estava 
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a 2 km do assentamento Antônio conselheiro e veio embora e não foram fazer 

serviço. O vereador júnior barros pede a parte que lhe foi concedida, fez um elogio 

ao vereador João que sempre vem tendo cuidado especial com as estradas. O 

vereador retomou sua fala e falou da falta de planejamento das obras. Agradeceu 

e encerrou seu discurso. O presidente convida o vereador Joao para fazer a leitura 

da indicação conjunta 005/GV/JJBS/JBM/2021.  Logo em seguida o presidente 

colocou em discussão, o vereador Junior foi à tribuna justificar o motivo da 

indicação do programa porteira a dentro.  Logo em seguida o vereador Joao 

justificou o pedido de deferimento da indicação conjunta. O presidente colou a 

indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida 

o presidente convocou os vereadores Gilmar, vereador Marcio e vereador Junior 

barros para  atender à solicitação do oficio 042/SEMECE/2021. Não havendo 

nada mais a deliberar o senhor Presidente Jose Carlos declarou 

encerrada a oitava sessão ordinária ao meio dia (12:25) e vinte e cinco 

minutos.    

 

 

 

 
 

 

 

——————————— 

Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


